

我市交出城市治堵半年成绩单 坐公交车可以全城 NFC 付费了

“市六区除奉化外所有公交线路和车辆,都可以使用 NFC 支付车费了。”昨天,市治堵办相关负责人通报了今年上半年治堵工作的成绩单。

坐公交车可以全城 NFC 付费了

据市民卡公司相关负责人蔡先生介绍,市民要通过 NFC(近距离无线通讯技术)支付的方式支付公交费用,首先要到通信运营商(目前仅限移动、电信)去免费更换一张可以使用 NFC 支付的 SIM 卡,然后充钱到卡里或者通过移动荷包圈存就可以了。使用手机 NFC 支付的可以享受与市民卡同等折扣,乘坐轨道交通目前还有更大的优惠。

不过,蔡先生也提醒说,并不是所有手机都可以使用,对手机型号有一些特别的要求,可以到网点查询。他还表示,由于 NFC 支付存在较多缺陷,目前使用的人仅占极少部分。目前,市民卡公司也正在探索手机扫码支付,这个应用范围就比较广了,几乎所有智能手机都可以做到。

中心城区新增停车位 2 万余个

行车难、停车难是今年工作任务的重中之重,市治堵办聚焦停车难,开展了城区主要拥堵点治理的课题研究,形成“一堵点一策略”的治理对策,截至 6 月底已完成天童北路-建兴路交叉口、宁波市江北实验小学等 6 处拥堵点域治理。

据市治堵办相关负责人介绍,截至 6 月底,今年中心城区新增专用停车位 2 万余个,其中公共停车位 570 个,主要是海曙区启文路临时停车场、潘火立交桥下及银泰城公共停车场。目前,马园路停车场即将完成综合验收,停车场物业招标已经完成,预计 8 月份可向社会开放,届时将有效缓解妇儿医院周边交通拥堵情况。

同时,老旧小区停车位改造依旧是重点之一。上半年,我市共完成 9 个老旧小区的停车位改造,新增停车位 1180 个。这 9 个老旧小区是柳锦花园、翠柏一里、胜丰小区、钱东社区、孔浦片区(红梅、文汇、海工家园小区)、怡江片区(安居、万兴小区)。

宁波至余姚城际铁路开通试运营

据统计,截至 6 月,我市主城区公交日出行总量(不含步行)已达到 162.6 万人次,比去年同期增长 4.2%。上半年,全市新增公交车(含更新)69 辆,其中新能源车 59 辆;16 条公交线路完成提速;开通微 7、微 10 和微 53 三条微循环线路,为市民在轨道交通与常规公交之间提供有效的接驳。

今年上半年,我市新建改造城市道路 31.5 公里,包括桃源街(澄浪桥-飞虹桥)、首南西路西延(广德湖路-滨江路)、长春路、洪大路北延、江南路综合整治(中兴北路-福明路)、解放路-大庆南路综合整治等。同时,还打通联网路工

程开工 6 条,分别是望童北路(望春路-后孙学校北侧道路)、沁园路西延(机场路-福德路)、新典路(桃源街-宁南北路)、长寿南路改造(长寿东路-董山东路)、泰康西路(广德湖路-它山堰路)、它山堰路(日丽路-泰安西路)。

6 月 10 日起,宁波至余姚城际铁路开通试运营,截至 7 月 22 日共发送旅客 85000 余人,日均 2000 余人,上座率接近一半。据了解,市域铁路的客流量周末会比工作日略多些,工作日以通勤和商务为主,周末则增加了旅游、探亲等。客流量最高的一天出现在 6 月 18 日,那天有杨梅节活动,又恰逢周日。

另外,轨道 2 号线二期以及 3、4、5 号线目前均在全面推进建设,共计 110.74 公里。

“信达杯”青少年书画大赛 报名持续火热 名师指导济济一堂



图为:宁波三原色艺术中心于闽健老师现场指导

“信达杯”宁波市青少年“一带一路”书画大赛报名火热进行中……

责任社会

一“笔”寄厚望

作为上市央企,浙江信达地产在房产开发之余,始终不忘初心。举办此次书画大赛,是一次感恩社会的信达公益行,关爱青少年成长则是本次公益行的核心使命。

权威组织机构 权威认证

此次书法大赛是一次较为权威的活动,由宁波日报报业集团、宁波市教育局关心下一代工作委员会主办,宁报集团都市报系承办,并获宁波市精神文明建设委员会办公室、宁波市书法家协会的大力支持。

入围复赛的 50 名作品还将在宁波知名艺术场所展出。

权威书法大师 亲临授业

7 月 30 日(本周日),三大线下报名点第二场公开课即将开始。本次活动指导课将邀请的青年书法家、书画专业学科名师为:

- 1、江北鞍山书画院院长 郭艺海
- 2、国家一级书法家 钟贤安
- 3、青年书画家、教育界书画名指导老师 朱先红、黎涛、阿拉蕾、王伟忠等
- 4、三原色艺术中心、一墨书法社、新泓书院、精彩艺校等推荐的知名机构专业书画培训名师。

线下报名点:

- 1、格兰郡售楼处
电话:0574-83038877
- 2、信达·万科澜湖郡售楼处
电话:0574-26936666
- 3、融创信达·宁波府售楼处
电话:0574-87552888

入手东部新城商业原始股的好时机

——宁波中心|阪里,正居东部新城阪急商圈,77 席双地铁旺铺即将发售



宁波的发展,给了这座城市太多的想象空间,无论是八大商业综合体,或是社区配套商业体、地下轨道商街,以“天一广场”为核心商圈的格局逐步被新的商业体所打破。

如果说三江口时代的天一广场,是宁波商业体的鼻祖,鄞州万达则被视作第二代,那么,第三代将出现在哪里呢?

十年东部新城,一个“核款级”商业体霸气登场。绿城宁波中心,携阪里 77 席双地铁商铺全新而来,被誉为城市的下一张 City Card。事实上,越来越国际化的宁波,正需要这样一个国际化的商业体,来满足日益增长的消费需求。

作为商业投资的金科定律,阪里商街可谓是含着金钥匙出生。坐拥令人澎湃的东部新城核心区,市政府 2000 亿元资金投入,远期约 35 万人口入住。这些激动人心的数字,代表着板块未来的发展,也将导入大量的消费客群。

不仅如此,阪里与宁波阪急百货为邻,入驻即是熟铺。阪急百货,作为日本综合百货品牌,享誉全球。而宁波阪急(在建)以重金打造约 22 万平方商业巨擘,未来将打造成宁波超大型高端购物中心,众多国际超一线奢侈品牌都将进驻,大约有 15% 奢侈品品牌,之前在宁波从未见过。

作为自有商业联盟,阪里近享宁波阪急的核心影响力与辐射力,以及店大拢市、店多拢市的商业集聚效应,更易形成立体式的消费互补,成就不可多得的财富共赢。

阪里咫尺步享地铁 1 号线、5 号线(在建),双铁交汇

的海晏北路站。届时双地铁带来的人潮涌动,催生大宁波消费峰值,共造阪里财富巅峰。此外阪里还通达金融中心区,宁波中心写字楼,共享板块海量消费人潮。

在业态上,阪里布局多业态规划,可经营高档服饰、美容美体、时尚潮店、便利超市,所有商铺全一线临街,“零干扰”消费动线,购物、休闲,满足高品位消费需求,投资自用两相宜。

自带流量,很 Fashion 的“财富万有引力”,宁波商业新生态,城市商街新样板! 抢占阪里,共享宁波商业的独特流派,做东部新城财富大掌柜。 林倩倩

正居东部新城,77 席双地铁商铺,建面约 120 m² 起空间可变商铺,全城荣耀公开。招商热线:87966600

